

Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Ciências Econômicas
Programa de Pós-Graduação em Economia

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO 2020 –
MESTRADO E DOUTORADO – VAGAS PARA INDÍGENAS E PESSOAS
COM DEFICIÊNCIA**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Economia da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA o Edital Suplementar 2020 – Mestrado e Doutorado – Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência**, nos seguintes termos:

No item 1.1.3:

Onde se lê: “Serão consideradas pessoas com deficiência aquelas que se enquadrarem nas categorias indicadas no artigo 4o do Decreto no 3.298/99 e suas alterações e na súmula No377-STJ, de 22 de abril de 2009 e na Lei 12.764/2012”.

Leia-se: “Serão consideradas pessoas com deficiência aquelas que se enquadrarem nas categorias indicadas no artigo 4o do Decreto no 3.298/99 e suas alterações e na Lei 12.764/2012”.

Informações complementares poderão ser fornecidas através dos seguintes contatos:

Telefone: (31) 3409-7087

e-mail: pgdemografiiaeconomia@cedeplar.ufmg.br

site: www.cedeplar.ufmg.br

Prof. Gilberto de Assis Libânio
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Economia
CEDEPLAR / UFMG

Retificação publicada dia 27/06/2019 no Estado de Minas online nos Classificados.

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/347006294>